

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Ненасытная подружка

После мы лет пять вообще не встречались, и лишь когда появился автомобиль, наши встречи возобновились. Мы сидим в авто, разговариваем, время от времени я руками проникаю под кофту и массирую ее груди, потом, засунув руку под юбку проникаю, за пределы колготок и, оттянув резинку трусов, чувствую волосяной покров, прикрывающий влагалище. Разведя руками этот покров, нежно трогаю половые губы и, разведя их, пальцем проникаю во влагалище, потом пытаюсь отыскать клитор, найдя его пальцем, вновь массирую уже его. Она вся напряжена, но потом расслабляется и практически не сопротивляется. Влагалище становится влажным, готовым принять меня. Она спрашивает: «Почему ты никогда меня не целуешь?». Я тут же обхватив ее голову двумя руками прижимаю ее к себе и, впившись своими губами в ее губы, долго не могу оторваться от них. Она отвечает мне взаимностью и тоже своими губами берет мои губы и так продолжается очень долго.

Я позвонил ей на работу и предложил забрать её вечером с работы. Она согласилась. В обусловленное время я подъехал к ней на работу, она вышла села в машину и мы поехали за город. Я спросил не потеряют ли её дома, она ответила, что часто задерживается на работе и поэтому все будет нормально. Отыскав за городом на трассе свободное местечко на обочине, я остановил автомашину, откинул спинку переднего сидения на котором она сидела и начал снимать с неё одежду. Она вероятно была готова к подобному развитию событий и особенно не возражала. Оставив на её теле только лифчик и трусики, начал руками мять груди и целовать её в губы, после чего засунул руки в трусики и пальцем попытался проникнуть внутрь влагалища. Влагалище уже оказалось достаточно увлажненным видимо от моих поцелуев и массажа груди, я снял с себя одежду и забравшись сверху на неё, лежащую на откиннутом сидении вставил дрожащий от нетерпения и возбуждения член в её раскрытые чресла и приступил к удовлетворению обуявшей меня и её страсти. Но всему наступает конец, а так как эта встреча у нас была первой после долгого перерыва то я закончил очень быстро, выдернув член из её недр расплескал сперму по её животу. Так как полотенца с собой не было моей майкой протерли испачканное тело и одевшись я отвез её домой.

Мы выехали в лес, остановились, я, освободившись от одежды, помог ей сбросить с себя одежду и сразу же приступаю к ласкам. Перед этим я видел, что по лесной просеке, на которой мы остановились, идет мужчина. Ее это нисколько не смущало, я вообще-то тоже отнесся к этому наплевательски и продолжил занятие по приведению ее в готовность к принятию моего члена. Придерживая руками груди, я поочередно беру их в рот, целую и покусываю соски, а в ее руки пытаюсь вложить свой член, чтобы она его ласкала.

Приподняв голову, вижу удивленное лицо мужчины, который, проходя мимо авто, увидел чем мы занимаемся и видимо сильно удивился. Постояв некоторое время, мужчина удаляется, а мы продолжаем заниматься любимым делом, которое нравится нам обоим. Я укладываю ее на откиннутое переднее сиденье, ввожу член в распахнутые настежь порозовевшие от притока крови покрытые курчавой порослью рыжевато-черного цвета «двери разврата» — влагалища, которые с удовольствием не сопротивляясь малыми половыми губами захватывают мой член, заворачивают на нем кожицу, освобождают фиолетовую головку члена, которым я и начинаю ритмичные движения, ухватив при этом руками ягодицы, пытаюсь приподнять ее, чтобы член вошел еще глубже. Она не

сопротивляется и активно помогает мне, разведя ноги еще шире, насколько позволяют это сделать условия авто. При входе члена в мокрое от ее и моей смазки влагалище раздаются хлюпающие звуки и удары основания моего члена с яйцами о ее тело. Наконец, вдоволь накачавшись и чувствуя приближение извержения я выдергиваю член из объятий ее бешеной бездонной матки, так как у нее опасный для беременности период и отсутствует предохранительная спиралька, а презервативами ни я, ни она никогда не пользуемся в наших сношениях, выплескиваю сперму на подложенное полотенце, привожу головку члена в первоначальное положение, т. е. одергиваю на нем кожицу, чтобы она закрывала полностью головку члена, как привыкла видеть его моя жена. Мы одеваемся, я доставляю ее на работу и возвращаюсь к себе на работу.

Была осень, промозглая и грязная, вечером я взял не свой автомобиль и поехал за ней. Она вышла, села в автомашину, причем на ней была длинная черная юбка. Мы выехали за город и в полной темноте, подсветка в салоне не работала, я уложил ее на переднем пассажирском сидении на правый бок, поднял юбку, чуть приспустил с нее колготки вместе с трусами и, приспустив у себя брюки с трусами, попытался войти в нее сзади сбоку. Это было неудобно, к тому же темно и я не мог долго найти желанное отверстие. Потом она уверенно взяла член левой рукой, и сама направила его во влагалище.

Член почувствовал себя как дома, но все равно было неудобно. После нескольких движений я выплеснул все содержимое яиц в нее, и мы вернулись в город, я высадил ее дома и поехал на работу.

Она уверенно ведет автомобиль, я временами поглядываю на дорогу и занимаюсь удовлетворением своих желаний. Освободив плечо, целую его, приспустив платье, вижу бюстгальтер, без бретелек, белого цвета, прикрывающий внушительную грудь.

Осторожно одной рукой я высвобождаю грудь из объятий бюстгальтера и целую его. Она продолжает управлять автомобилем, немного смущаясь, мой член пытается вырваться из объятий плавок и брюк, так как его распирает от желания проникнуть во влагалище. Другой рукой я проникаю под юбку и, оттянув верхнюю резинку трусиков, ощущаю рукой волосистой покров, покрывающий лобок и вход в самую желанную область. Она пытается сопротивляться, сжимает колени и отталкивает меня рукой. Через некоторое время мы останавливаемся и перебираемся на заднее сиденье, не испытывая никакого смущения, так как оба знаем для чего мы здесь и что хотим получить друг от друга. Я снимаю рубашку и брюки, остаюсь в одних плавках, она тоже снимает платье и остается в трусиках и бюстгальтере. Я укладываю ее на сиденье, руки мои нежно гладят ее груди, рот ловит рот, языком я пытаюсь проникнуть в самую глубь, она присоединяется к моим ласкам, руки ее держат член, рот ее открыт она всем телом прижимается ко мне и пытается руками сдвинуть кожицу члена, однако я удерживаю ее и прошу не торопиться, так как от избытка желаний может произойти преждевременное извержение. Я опускаюсь вниз и, сняв трусики, расстегнув и сняв бюстгальтер, целую вначале груди, засасывая сосок, затем, раздвинув волосистую поверхность (полностью закрывающую ее половые губы) целую то, что находится между ног, одновременно пытаюсь пальцем проникнуть в отверстие заднего прохода. Однако в задний проход ни палец, ни член она пускать не желает, просто убирает руку. После чего я прошу ее повернуться на живот, встать на колени и уже сзади вновь целую ее в промежность. Она вся постанывает и пытается приблизиться и руками вставить мой член в свою трепещущую плоть, но я прошу ее остаться в этом положении, после чего ложусь на сиденье, а

ее прошу встать надо мной, так чтобы мой рот мог ласкать ее влагалище, а своим членом пытаюсь достать до ее груди, она мне усиленно помогает, взяв в руки член, соском нежно поглаживает крайнюю плоть моего члена, отчего он принимает полностью боевой вид, встав во весь рост.

Я вновь прошу ее лечь на сиденье и ввожу свой член в ее трепещущую плоть, не испытывая никакого сопротивления, после чего начинаю ритмичные и сильные движения по введению члена вглубь, отчего она при каждом вводе ударяется головой о дверь, но получаемое удовольствие видимо выше, чем причиняемая боль и она нисколько не сопротивляется и не пытается остановить меня. Потом я вновь ложусь на сиденье, а ее прошу сверху сесть на меня и она, помогая руками, вводит вновь член в себя и все начинается сначала.

Она ритмично поднимается и опускается на моем торчащем вверх члене, я же ухватив руками ее груди, заканчиваю и все, что накопилось во мне выливается в нее. Надев бюстгальтер, трусы, колготки, блузку и юбку, обув туфли она открывает дверь авто выходит на улицу, вновь задирает юбку, приспустив трусы, присаживается на корточки и демонстрирует процесс мочеиспускания, упругая струя мочи выливается из нее. После окончания этого процесса она вкладывает в трусы прокладку белого цвета, подгибает ее края, одев трусы и приспустив задранную юбку, садится в машину.

И вновь мы выезжаем на одним нам известное место, и вновь она управляет автомобилем, а я повторяю пройденное ранее. Вновь мы на заднем сидении автомобиля, она уже сама сняла платье с моей помощью, я тоже в одних плавках и мы начинаем целоваться, а наши руки ищут и находят, то что им хочется, наступает момент и я запускаю руку к ней в трусики, а она покорно ложится на сидение, не выпуская из рук моего члена. Я ложусь на нее и, сняв трусики, расстегнув и сняв бюстгальтер целую вначале груди, засасывая сосок, затем, раздвинув волосистую поверхность (полностью закрывающую ее половые губы) целую то, что находится между ног, руками разводя внешние губы, проникаю языком вглубь влагалища, потом вверху пытаюсь языком отыскать и пощекотать клитор, покусываю его. Она лежит, замерев, ухватив руками член я пытаюсь пальцем проникнуть в отверстие заднего прохода. Она почти не оказывает мне сопротивления, а лишь тихонько постанывает. Я вхожу в нее, сделав несколько движений, вытаскиваю член и, положив ее на живот, подвожу его к анальному отверстию, смазываю его смазкой с моего члена и потихоньку начинаю вводить член.

Она своими руками осторожно разводит бедра, расширяя вход в анальное отверстие, вся замирает в ожидании, и что бы не причинить ей боли я ввожу член не очень глубоко, практически одну набухшую головку примерно сантиметров на 5. Отверстие её попочки очень маленькое и движения члена затруднено, после нескольких движений высвобождаю член и ввожу его во влагалище, и так несколько раз, однако, достигнув высшего блаженства, выбрасываю во влагалище порцию спермы и мы замираем.

Я забираю её с подругами из боулинг-клуба и развожу подруг по домам, причем одна из девушек не желает покидать автомашину и требует продолжения веселья. С большим трудом уговариваем ее покинуть авто, о чем я сожалею до сих пор. Нужно было подружку взять с собой и раздеть их обоих и попросить одну ласкать другую или обоим вручить член в руки или в рот, но это уже давно позади и обратно уже не вернуть. Мы уезжаем за город, она предупреждает меня, что сегодня у нее критический день и у нас ничего сегодня не будет. Я

же говорю ей о том, что есть другие способы достижения удовлетворения, и в частности оральный секс, она говорит, что никогда этим не занималась ранее, на что я отвечаю ей, что попробуем сегодня. Я предлагаю ей расстегнуть кофточку, расстегиваю и снимаю бюстгальтер.

Разложив сидение, снимаю пиджак, брюки и остаюсь только в трусах. После чего начинаю целовать губы и грудь, ее же руки сжимают мой член и пытаются производить с ним манипуляции, я снимаю трусы и вкладываю член в желобок ее груди, она сжимает своими руками свои же груди и массирует ими мой член.

Через небольшой промежуток времени я поднимаюсь повыше и направляю член ей в рот, она не оказывая никакого сопротивления обхватывает его губами и, придерживая рукой, начинает потихоньку втягивать его в себя, однако делает это с большой осторожностью и в рот вталкивает и всасывает лишь освобожденную от кожицы головку члена. И мне кажется, что насколько она опытна и умела в вагинальном сексе, настолько же неопытна в оральном, т. е. вероятнее всего ранее оральным сексом она не занималась. Я, взяв ее за голову, помогаю ей в этом, и когда прижимаю ее к себе раздается причмокивание, как у ребенка сосущего грудь и так продолжается несколько минут.

Нельзя сказать, чтобы я испытывал особое блаженство, но в какой то минут все же наступает минуту разрядки и я вытаскиваю у неё изо рта член и прижав его к ее груди выбрасываю, все что во мне накопилось ей на грудь.

Она вновь предупреждает меня, что сегодня у нее критический день и у нас ничего сегодня не будет. Я же говорю ей о том, что есть другие способы достижения удовлетворения, и в частности оральный секс, она говорит, что сегодня не хочется, на что я отвечаю ей, что не принимаю ее отказ. Заезжаем в лес, я снимаю рубашку и брюки, она тоже снимает пиджак и юбку, остается в трусиках, колготках и лифчике.

После чего начинаю целовать губы и грудь, ее же руки сжимают мой член и пытаются производить с ним манипуляции, я снимаю трусы и наклонив ее голову заставляю взять член в рот, несмотря на то, что он несколько грязен она не стесняясь и не брезгуя обхватывает член губами и начинает движения вверх-вниз, и в какой-то момент оторвавшись от этого занятия она поднимает голову и я вижу как за ее губами тянется струйка спермы.

Она взяв член в руки подводит его к груди и начинает тереться соском набухшей груди о заголившийся член.

И вновь она берет его в рот, потом выпустив губами трогает наружную часть в район уздечки, вновь берет в руки и уложив член между грудей с высоко торчащими набухшими от возбуждения сосками начинает ими движения, потом вновь берет в рот и я чувствую, что наступает критическая минута когда член несколькими толчками выбрасывает всю накопившуюся энергию спермы ей в рот.

Она спокойно принимает всю эту массу и лишь спустя небольшой промежуток времени, открывает дверь и сплевывает то, что не смогла заглотить.

И вновь мы в машине, вновь куда-то едем, заметив у дороги сугроб снега, образованный бульдозером при уборке заезжаю за него и останавливаюсь. Опускаю пассажирское сидение, на котором она сидит, и снимаю с неё юбку. В салоне авто тепло, поет музыка, раздеваюсь сам и говорю ей, что у меня с собой видеочамаера, и я хочу поснимать её. Она соглашается, и я начинаю съемку. Сняв панораму нижней части тела, расположенной под пупком и

прикрытой белыми трусиками, поднимаю вверх кофточку под которой отсутствует бюстгальтер, и снимаю крупным планом её груди с уже возбужденными и торчащими вверх сосками, потому перевожу объектив вниз и снимаю объект желаний всех мужчин, цветов, уютно раскрывшийся между разведенных ног и прикрытый темной курчавой порослью. Из-за своего роста она не может лежать, вытянув ноги, и поэтому упирается ими в переднюю панель, образуя ромб между разведенными коленями.

Я, продолжая снимать, запускаю руку в этот бутон, развожу его створки, так чтобы был виден клитор достаточно крупный и снимаю его с максимальным приближением.

Мой член от увиденного, и чувствуя близость матки уже высунулся из трусов и бодро торчит с гордо поднятой головой. Я перевожу камеру на ее лицо, и в этот момент она говорит, что хватит снимать, пора заняться делом, выключает в салоне свет и, ухватив рукой мой член, быстро вводит его в переполненную желанием чашу любви. Мне ничего не остается, как приступить к удовлетворению обуявшей нас страсти. Совершая поступательные движения взад и вперед, ритмично ввожу член в нее, одновременно руками ухватив груди, направляю их поочередно в рот, засасываю и покусываю соски, отчего она приходит в восторг и всем своим телом следует за моим членом, приподнимая зад, когда я выхожу из нее и опуская его при моем движении вперед. Насладившись этими движениями, чувствую наступление критической минуты и вот член, резко дернувшись, выбрасывает в нее струю спермы, потом ещё. На несколько минут мы замираем, после чего полотенцем приводим себя в порядок, одеваемся, я отвожу её домой, сам возвращаюсь на работу.

Приехав на знакомое нам место, обнаруживаем, что там уже кто-то есть, разворачиваемся и выезжаем на трассу. Остановившись на обочине, я руками приступаю к подготовке ее к сношению. Она говорит, что у нее сегодня критические дни, и она не может меня принять в себя. Я же запустив руки под кофточку, обнаруживаю там лифчик, приспустив который трогаю руками набухшие груди.

Расстегнув пуговицу брюк и молнию ширинки завожу её руку к себе в расстегнутые брюки и в трусы и показываю, какие движения нужно сделать ей рукой.

Её это нисколько не смущает и она, все прекрасно понимая, так как возможно не раз уже это делала, обхватив рукой вскочивший член, начинает онанировать его, сдвинув кожу с головки совершает поступательные движения вверх-вниз — занимаясь суходрочкой.

Я же по прежнему засунув свой язык ей в рот, своими руками массирую её груди, потом она сует свой язык ко мне в рот, а её рука продолжает массировать мой набухший от притока желания член, который приходит в еще большее возбуждение. И, вот в какой то момент вся накопившаяся сперма выплескивает мне в трусы, что-то попадает ей на рабочую руку, которая все еще у меня в трусах, после чего она вытаскивает руку, мы еще некоторое время сидим, продолжаем целоваться, мои руки по-прежнему у неё под кофточкой и жмут груди. Потом я застегиваю брюки, она поправляет лифчик и кофточку и мы едем обратно в город.

Выпал первый снег, я еще не успел поставить на автомобиль зимнюю резину. В один из дней она позвонила мне, я сказал, что во время обеда приеду и заберу ее, она согласилась. Я подъехал, взял ее, мы выехали в лес по накатанной дороге проехали несколько метров под горочку, остановившись на поляне и я, раздев ее до трусов и бюстгальтера, приступаю к занятию, ради которого собственно и приехали в лес, мы целуем друг друга, мои руки

массируют её груди, её руки крепко обхватывают меня и прижимают к себе. Сбросив одежду и оставшись в одних трусах, подстелив на сиденье ее дубленку, а под ноги свою куртку, запускаю свою руку к ней в трусы, другой прижимаю ее голову к себе. И, целуя — руками массирую влагалище, чувствуя при этом, что мой член уже пришел в боевую готовность его головка уже торчит из моих трусов. Я снимаю с нее трусы, лифчик, свои трусы и ввожу свой член в ее пылающее влагалище, которое уже очень хорошо увлажнено и принимает меня безо всякого сопротивления. Уже находясь внутри ее чувствую, что губы ее влагалища и вульвы обхватили мой член, которой очень уверенно совершает ритмичные движения взад-вперед, завернули на нем верхнюю кожу, так, что головка члена полностью освобождена и когда я вытаскиваю член, чтобы своим губами припасть к губам ее влагалища, замечаю что из разреза фиолетовой головки члена сочится слеза — ему обидно, что не дали закончить начатое дело и я вновь ввожу его туда, куда он просится, а именно в широко раскрытое ее влагалище и после нескольких движений освобождаюсь от накопившегося груза спермы — выплескивая все это в нее. Поцеловав ее, встаю, одеваюсь. После чего она тоже встает, полотенцем протирает влагалище, из которого пытается убежать моя сперма, надевает лифчик, кофточку, трусы, колготки, брюки и все остальное и при этом ворчит, когда же закончится эта зима, так долго раздеваешься, потом еще дольше одеваешься. Я выезжаю на дорогу и чувствую, что авто начинает пробуксовывать, а выезжать надо в горку метров пятьдесят. Скотив авто назад на поляну, предлагаю ей сесть за руль и пытаться выехать на горку, я же буду подталкивать авто сзади, и так мы потихоньку выезжаем на нормальную дорогу. Однако из-за того, что она сильно газовала, в двигателе авто произошла поломка, отчего авто работает с перебоями на трех цилиндрах. Едем обратно на работу, она рассказывает, как они коллективом выезжали в баню и их главный бухгалтер, дама, которая на работе всегда была недотрогой, упившись в бане в стельку, уединилась с водителем в туалете, и, пробыв там примерно полчаса, выползла оттуда на четвереньках никакая, полностью раздетая и удовлетворенная. Я спрашиваю, «ты тоже там принимала кого-нибудь» на что она отвечает, «нет, я только тебя допускаю к себе, к тому же на работе жена директора, работающая бухгалтером, ревнует директора ко всем и постоянно контролирует его поведение. И, тем не менее, когда я вчера стояла перед зеркалом и расчесывалась, он, проходя мимо, сначала погладил, а потом и подержался за мою попу». Я ей говорю «ты отдайся ему разок, глядишь он тебе и зарплату повысит». Она смеется и говорит «ему жена сразу башку оторвет, а меня выгонят с работы».

Я разговариваю с клиентом и слышу, как кто-то пытается открыть дверь, которая захлопнулась, я открываю дверь и тут входит она. Я предлагаю ей присесть за соседний стол и подождать пока я закончу разговор. Я быстро заканчиваю разговор, прощаюсь с клиентом и, когда тот уходит, я закрываю дверь на защелку и подхожу к ней. Предложив ей присесть к моему столу, начинаю ее целовать, а руками массирую груди, спрятанные под кофточкой.

Она делает вид, что сопротивляется и когда я пытаюсь снять с нее брюки, она говорит, что боится. Тогда я прошу ее пересесть в угол, который не просматривается с улицы, поднимаю вверх кофточку, вываливаю груди из лифчика, расстегиваю брюки, достаю свой член, который уже в готовности вкладываю его ей в руку и, наклонив ее голову, предлагаю ей заняться делом.

Она, по-прежнему сопротивляясь, присев все же берет руками и направляет к себе в рот мой член и начинает им манипулировать совершая движения вверх-вниз, я помогаю ей

придерживая за голову и время от времени поправляю ее спадающие волосы и массирую ее грудь и в какой то-момент член достигнув желаемого воздействия выбрасывает в ее ротик крепко обхватывающий губками мой член, стустки спермы, которые с удовольствием она принимает. Вытащив член и спрятав его в трусы, я предлагаю ей воспользоваться моим платком, но она, застегнув распахнутую кофточку, достает свой и сплевывает излишки спермы. Мы еще немного болтает, потом она уходит и просит меня звонить ей хотя бы иногда. Все это продолжалось примерно в течение шести лет.

Кому интересно пишите: [gibd@yandex.ru](mailto:gibd@yandex.ru)